



Gyurcsány szoknyában

2019 február 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Gyurcsányné színre lépett.

Ha egy családban az egyik szülő alkoholista, gyakori jelenség, hogy a másikra hárul az anyai és az apai szerep is. A józan lesz az, aki minden segítség nélkül eltartja a családot, vezeti a háztartást és neveli a gyerekeket, míg a másik jó esetben józanodik a pszichiátrián, rossz esetben kidől a kanapén az alkoholos üvegek között. Van az a pont, amikor egy családnyának is meg kell férriasodnia, mert a ház ura már nem funkcionál. **Az erősebb katona megy a frontra harcolni, ha a gyengébb kidől.**

Gyurcsány lassan kidől.

Persze nem érdemes spekulálni, hogy mennyire absztinens, de azért a borvirág sem a napsütéstől jelenik meg az arcon.

Itthon viszont már mindenkit, akit lehetett, elárult, csalt, lopott, hazudott éjjel-nappal. Igazi udvari bolonddá kezd válni, így pedig sok dobása már nincs, és ezt is látja.

Egyébként is gyakori jelenség, hogy az erősebb, független férfi csak a felszínen létezik, hátulról mindent az asszony irányít. Csak kedvesen, mosolyogva csöpteti a férfinak az irányt, hogy merre menjen, aztán pedig megdicséri, hogy milyen jó ötletei vannak. **Sztereotípiá ide vagy oda, a nők tényleg jobbak a manipulálásban és a játszmákban.** Hogy meddig mennek el, annak csak a morál szab határt.

Gyurcsányné vérében pedig igazi kommunista vér folyik. Ez azt jelenti, hogy nincsen morál, nincsen bűntudat. Vannak viszont érdekek, amik mindent felülírnak és minden érték elé helyezhetők.

Gyurcsányénak nem számít, hogy férje szétlopta és széthazudta az országot, ő ennél nagyobb elvtelenségben szocializálódott.

Bűnrészes férje tetteiben. Így talán nem is meglepő, hogy nem jelent számára semmit Magyarország függetlensége, és az Európai Egyesült Államok létrejötte mellett kampányol. Persze valóban jól jön neki a mentelmi jog is, hiszen a kétes céges ügyek nem mossák tisztára magukat. És ha már cégek, biztos megéri Gyurcsányéknak családi vállalkozást csinálni a DK-ból. De ez mind csak a felszín.

Kibújt a szög a zsákból. **Elege lett a mellékszerepből, hogy ő a férje mellett álló (inkább ülő) családanya, még ha ő is irányított a díszletek mögött.** A manipulátor kilépett a fényre. Főszerepet akar. A férj már nem tudja igazgatni a „családot”, a feleségnek kell kézbe vennie az irányítást. És már nem elég hátulról manipulálni, a helyzet élessé vált. Kilépett hát a pástra. A név pedig kötelez.

Gyurcsányt már ismerjük: láttuk hogyan képes a csúszkára vezetni egy országot, láttuk a szemkilövetést, kegyetlen arcát, az elvtelenségtől kifacsarodott gerincét. Most csak szoknyát húzott.

A kérdés már csak az, ha Gyurcsányné vállalja férje bűneit, akkor vállalja Apró Antalét is?

Horváth Zsófia - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
